

## **Aparatura medicala (echipamente medicale) - 2 loturi în cadrul proiectului „Îmbunătățirea capacității și capabilității laboratorului de microbiologie din cadrul Spitalului Clinic de Psihiatrie Elisabeta Doamna Galați și dotarea în vederea reducerii riscului de infecții nosocomiale” »**

I.D.: 92945677

Data publicarii	06.02.24	Coduri CPV	33100000
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: «Aparatura medicala (echipamente medicale) - 2 loturi în cadrul proiectului „Îmbunătățirea capacității și capabilității laboratorului de microbiologie din cadrul Spitalului Clinic de Psihiatrie Elisabeta Doamna Galați și dotarea în vederea reducerii riscului de infecții nosocomiale”» LOTUL 1 - Echipamente medicale laborator; LOTUL 2 - Echipamente pentru sterilizare și decontaminare. Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Galați este Beneficiarul finanțării proiectului «Îmbunătățirea capacității și capabilității laboratorului de microbiologie din cadrul Spitalului Clinic de Psihiatrie Elisabeta Doamna Galați și dotarea în vederea reducerii riscului de infecții nosocomiale» finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 12- SĂNĂTATE, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/ C12/ MS/12.4-12.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale, cod apel MS-0024. Perioada de implementare a proiectului: 23.06.2023 - 23.05.2025. Municipiul Galați, este o instituție publică a cărei misiune este să promoveze și să susțină - comunitatea locală, regională, națională și internațională și dezvoltarea unor servicii medicale corespunzătoare. Pentru prestarea de servicii de sănătate calitative și eficiente la nivelul Spitalului Clinic de Psihiatrie Elisabeta Doamna Galați este necesară dotarea spitalului cu echipamente medicale performante, de ultimă generație. Prezentul contract se referă la furnizarea, instalarea și punerea în funcțiune a echipamentelor medicale în cadrul proiectului „Îmbunătățirea capacității și capabilității laboratorului de microbiologie din cadrul Spitalului Clinic de Psihiatrie Elisabeta Doamna Galați și dotarea în vederea reducerii riscului de infecții nosocomiale”. Obiectivul general constă în îmbunătățirea serviciilor medicale, a infrastructurii sociale prin dotarea laboratoarelor cu echipamente medicale în cadrul Spitalului Clinic de Psihiatrie Elisabeta Doamna Galați. De asemenea, furnizarea echipamentelor vor contribui la creșterea calității serviciilor medicale și scurtarea timpilor de așteptare pentru pacienții în vederea obținerii diagnosticului, dar și a serviciilor medicale necesare care vor conduce la scăderea riscului de deces. Obiectivele specifice:- Dezvoltarea laboratoarelor de referință și a celor cu capacitatea de investigații și analizelor de microbiologie- Achiziționarea de echipamente destinate reducerii infecțiilor asociate asistenței medicale din cadrul Spitalului Clinic de Psihiatrie Elisabeta Doamna Galați. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor: - 30 zile înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor in anunțul de participare pentru primul termen- 18 zile înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor in anunțul de participare pentru al doilea termen In conformitate cu prevederile art. 160 și art. 161 din Legea nr. 98/2016, autoritatea contractanta va răspunde în mod clar și complet solicitărilor de clarificare/ informățiilor suplimentare in legatură cu documentația de atribuire in doua termene, după cum urmează:- primul termen în care autoritatea contractantă va răspunde la clarificări este - a 23 - a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor;- cel de-al doilea termen în care autoritatea contractantă va răspunde la clarificări este - a 11-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor in anunțul de participare.